

车被别，两青年揪出的哥就打 的哥被打恼抽出砍刀乱砍，将一青年手臂砍断

本报烟台6月22日讯(记者于飞) 20日本是端午佳节，家人团聚的节日，可是牟平区街头却发生了一场惨剧。两位青年因为自己驾驶的车被一辆出租车别了一下，就将出租车司机逼下车拳打脚踢，被打急的出租车司机从车里抽出一把砍刀，一阵乱砍，乱刀挥舞中将一名男子的手臂砍断。

22日在牟平区东关路北段，路面上还残留了血迹，说起这些血迹的来源，众多目击者还

心有余悸。据目击者孙先生介绍，事情发生在20日晚上7点一刻左右，当时是有一个人在路边挥手打车，一辆出租车看见后就着急靠边停车，可能司机急了一些，别了后面的一辆私家车一下。之后从这辆私家车上下来两名年轻男子，将出租车司机拖了出来就是一阵拳打脚踢。“一边打一边骂，好像还扇了司机几个耳光。”孙先生说。

两人将出租车司机殴打了

一顿准备离开。可谁知被打恼的出租车司机突然从后备箱里抽出一把砍刀，挥舞着就朝两人砍来，他们俩显然有些措手不及，用胳膊抱着头，可是这时出租车司机像发疯了一样，不管不顾地乱砍一气。“当时旁边很多人围观，但是谁都不敢向前，出租车司机看样子就跟疯了。”孙先生说。

孙先生说，其中一名男子趁机跑开了，出租车司机就疯狂地砍另一个人，那人用胳膊抱着脑

袋，司机就朝着胳膊一阵猛砍，砍了好几刀，男子的胳膊被砍断了，血流不止。这时，之前跑开的那名男子见状又跑回来，出租车司机又朝着他砍。被砍断胳膊的男子趁此爬上了车，他的同伴也退回了车里。

两人准备开车离开，可是出租车司机还是不依不饶，又拿刀砍他们的车，“我们听着‘砰砰砰’的，刀砍得车门响，还把人家的车玻璃给砍碎了，那辆私家车赶紧开跑了。”孙先生说，他们走

后，出租车司机手里提着刀，围着自己的出租车转了几圈，“估计他在琢磨接下来该怎么办，看见这么恐怖的画面，大家都很害怕，没人敢靠近。”孙先生说，司机转了几圈，自己开着车走了。

出租车司机走了一两分钟后，接到群众报警的民警赶到了现场。记者从当地警方了解到，事情的经历大致如目击所称，目前警方还在调查中，具体情况不便透露。

农妇夜行坠入13米深窄口机井 救援人员一边向井下送氧一边挖地，成功将人救出

本报菏泽6月22日讯(记者周千清 通讯员 宋银生 蓝昌健) 因为夜黑看不清，曹县56岁妇女掉入农田里的机井之中，直径不到半米的机井口，让救援人员无法下井施救。最终公安与消防救援人员联手，一边向井下送氧，一边用挖掘机挖开井管，经过近9个小时的努力，终于将被困妇女救出。

“快来救救我对象吧!”6月18日晚上8点20分，曹县王集镇张店村村民张先生焦急拨打110求助，原来他与其56岁的妻子杜女士，在田边散步，因天黑看不清，其妻子不慎落入张店村南地的机井中，情况非常危急。

接警后曹县公安局王集派出所所长胡玉贵立即率领七名民警及时赶到现场。现场民警发现机井直径不到半米，在手电灯光的照射下发现杜女士在

井下，距离井口约有13米深，只有头部露出水面，喊其名还能应答。

因井口太小，民警无法下井，杜女士无法动弹，也不能用绳子捆扎自己。最为危险的是因她年龄偏大，落井太深，井内氧气稀薄，如果得不到及时救助就会有窒息死亡危险。

胡所长立即向上级做出汇报，并得到指示：相关负责人到现场指挥救援；消防大队民警携带氧气瓶，救助工具迅速赶到现场处置；要立即联系120救护中心到场准备即时救助。

晚上8点40分，王集镇政府镇长、消防大队民警、磐石医院救护人员都及时赶到了现场，经过勘察现场，短时商议决定：以井口为中心，10米为半径，动用大型挖掘机，往下挖掘，同时由消防大队通过管道往井中输送氧气，并往下输送绳索，让落



经过9个小时的努力，坠井的农妇被成功救出。

井者抓住借力，不至于她身体支撑不住脱力下沉，让她的家属在井口喊话，以鼓励杜女士坚持住。

晚上9点钟，三台大型挖掘机同时动工，往下挖掘，每

挖出一节井筒，便去除一节，直至19日凌晨5点终于第13节井筒挖出。民警将头部刚露出水面的杜女士救出并立即送往医院救治，目前，杜女士已脱离生命危险。

危化品超载30% 企业被罚6万元

本报泰安6月22日讯(记者曹剑 通讯员 王磊) 在泰安一高速收费站入口处，一辆超载危化品运输车被交警查获，超载30%，驾驶员罚款2000元，扣6分。而有管理责任的运输车所在的公司被罚6万元，成为泰安罚款最大的一张交通违法罚单。

6月13日11时10分许，泰安高速交警支队泰山大队民警在泰安东收费站执勤时，发现一辆车牌号为鲁××8588的重型半挂车，在通过高速收费站口电子显示屏显示该车严重超载。民警随即对驾驶员许某进行了盘问，发现该车运输物品为甲酸，属于危险化学品，随即对该车依法暂扣。

随后，大队民警通知车辆所属企业巨野县某交通运输有限责任公司将超载货物转运，并重新称重检测，认定该车核定载质量是30480公斤，但实际装载达53720公斤，属于超载30%以上的严重交通违法行为。

近日，高速交警支队根据国务院《危险化学品安全管理条例》第47条和第88条的规定，在对驾驶员许某作出罚款2000元记6分的处罚同时，对负有管理责任的巨野县某交通运输有限责任公司做出了60000元罚款的处罚。

记者了解到，这是泰安高速交警的第一张大额罚单，也是全市目前最大金额的交通违法罚单。此前最大金额是宁阳交警处罚一起危化品运输企业，罚款5万元。

今年三伏40天!你知该如何正确防暑吗

昨天是夏至。老话儿说“夏至三庚数头伏”，专家提示说，今年的三伏天共计40天，比去年多10天。7月13日交“初伏”，7月23日交“中伏”，8月12日交“末伏”，8月22日“出伏”。夏至到来，也意味着真正的暑天临近了，亲们，您知道如何才是最正确的防暑措施吗，可不只是简单地开着空调降温那么简单哟!

今天小编为大家推送了一篇中央权威媒体上的文章，全面实用又靠谱，咱们收藏吧。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo)查看详细内容，点击逸周末微信页面右上角头像，还可以查看历史消息哦!逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了，欢迎亲们回家。



鲁通龙卡 信用卡 两种模式 随你所选 随你所用

储值 记账

中国建设银行

鲁通龙卡是山东省交通运输厅与中国建设银行山东省分行合作发行的联名信用卡产品，卡片除具有信用卡基本功能外，还具有联网高速公路非现金缴费功能，客户可根据实际需求，选择**储值**和**记账**两种缴费模式。同时，鲁通龙卡汽车卡版还具有每周优惠洗车、积分加倍换油、免费道路救援等超值优惠服务权益。

- (一) ETC不停车收费。先通行，后缴费还款，通行费用在信用卡账单中体现，通过信用卡还款即可。
- (二) 每周一次优惠洗车。在建行指定洗车服务商能够享受每周一次优惠洗车，让你的爱车从此靓起来。
- (三) 免费道路救援。拖车、泵电、换胎，样样行，让你从此没有后顾之忧。
- (四) 1%不封顶加油优惠。中石化办卡加油，加油时可享受1%加油不封顶优惠，让你省之又省。
- (五) 积分加倍换油。信用卡积分按照0.4%比例兑换加油卡，5万分起兑，给你特殊礼遇。
- (六) 建行网点尊享VIP待遇。持鲁通龙卡汽车卡在建行网点免排队。

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com